

全国“双安双创”成果展近日在北京举办

济阳9企业特色休闲食品亮相



济阳县省级食品生产加工示范基地创建成果在山东展馆集中展出。



食药安全之窗

本报7月6日讯(通讯员 石统慧 记者 刘慧) 2017年度全国“双安双创”成果展于近日在北京中国国际展览中心举办。济阳县省级食品生产加工示范基地创建成果,旺旺、达利乐虎饮料、周村烧饼、迈大威化饼干、丹夫华夫饼、金峰山楂条等休闲食品。同时,现场通过开展拍照发朋友圈形式发放食品大礼包活动,吸引了大量全国各地的参展观众,展馆现场备受瞩目,异常火爆。

济阳县食药监局代表还通过触摸屏展示、专业人员讲解、

严”、“双安双创”创出食安新天地”为主题,旨在全面展示政府、企业、社会对创建食品安全示范城市和农产品质量安全县的典型经验与做法,全国19个省(自治区、直辖市)均派出团队参展。

此次全国“双安双创”成果展,山东展馆展台上陈列了济阳县食品生产基地内示范企业生产的旺旺豌豆、海之言饮料、三株口服液、上好佳薯片、达利乐虎饮料、周村烧饼、迈大威化饼干、丹夫华夫饼、金峰山楂条等休闲食品。同时,现场通过开展拍照发朋友圈形式发放食品大礼包活动,吸引了大量全国各地的参展观众,展馆现场备受瞩目,异常火爆。

济阳县食药监局代表还通过触摸屏展示、专业人员讲解、

屏幕播放、实物展示、发放品鉴食品等多种形式,向社会公众全面展示了近年来济阳县在食品安全示范城市创建、省级食品生产加工示范基地工作中的好做法、好经验和主要成果。

据了解,自2015年以来,济阳县食品药品监督管理局按照“食安山东”系列决策部署,不断深化“共治、法治、德治”举措,全力创建省级食品生产加工示范基地,形成了“一室一廊两平台”“三示四警五技法”的食品安全监管模式,在保障食品安全、促进产业健康发展方面形成了典型经验,在全省走在了前列。同时,济南市局配发的食品监管执法工具箱作为全国首创自主研发的执法装备,在展会得到了全国同行的极大关注。

中医院急诊科中西医结合疗效好 为危急重病人开辟“绿色通道”

本报7月6日讯(记者 刘慧 通讯员 许培柱) 急诊科是医院重症病人最集中、病种最多、抢救和管理任务最重的科室,是所有急诊病人入院治疗的必经之路。济阳县中医院急诊科于1996年成立,至今已有二十多年的历史,始终本着医护质量好、服务态度好、尽量让病人花钱少的服务宗旨,发挥中西医结合的优势,已为数万名患者解除了病痛。

据了解,中医院急诊科每日接诊量高达60多名,目前已将院前急救、院内急救、急诊抢救、监护治疗有机地结合在一起,进行一体化管理,并与各科室团结协作,及时有效地沟通,为重症创伤、心脑血管急症、急性中毒等危急重病人开辟“绿色通道”。

“中医院急诊科的治疗特

色主要是中、西医结合,像神经功能失调、紊乱,心脑血管等疾病,单纯的西医治疗效果并不是很明显。”中医院急诊科主任许培柱说,结合中医治疗的必经之路。济阳县中医院急诊科于1996年成立,至今已有二十多年的历史,始终本着医护质量好、服务态度好、尽量让病人花钱少的服务宗旨,发挥中西医结合的优势,已为数万名患者解除了病痛。

目前中医院急诊科设有急诊重症抢救室、观察病房、急诊输液室、急诊手术室,高性能呼吸机、转运呼吸机、多功能监护仪、洗胃机、可视喉镜和除颤器等一流的急救和监护设备,满足临床救治需要。该院急诊科还组建了一支训练有素的应急救援队伍,成功参与多次重大突发事件的救治工作,目前该科室拥有常驻主任医师1名,内科、外科每月各3名医师进行轮流工作。

济阳20家企业 获省专利资助近27万元

本报7月6日讯(通讯员 张善良 记者 刘慧) 近日,山东省知识产权局下发2016年度第二批和第三批发明专利授权资助,济阳县20家企业的67件发明专利获得资助,资助总额为26.8万元。

据了解,山东省此次资助的职务发明专利共5730件,资助总金额超过2500万元,并将持续对发明专利予以资助。其中资助标准为,国内授权职务发明专利合作条约(即PCT)提出的国

际申请,依据申请PCT国际阶段相应收费标准,单位、个人每件分别资助1万元、四千元,国外授权发明专利,每件每个国家资助2万元,对同一件发明创造在多个国家获发明专利权的,最多按五个国家予以资助。

发明专利申请周期比较长,本次济阳县获得的发明专利授权资助,大多为企业2013、2014年申请的发明专利。目前,资助金已经通过银行转账的形式陆续到达企业对公账户。

创业担保贷款,最高可贷10万元

没有商贷记录,最长贷款期限为3年



工作人员正在派发关于创业担保贷款的传单。

本报7月6日讯(记者 刘慧) 为了更好地推动济南市“大众创业、万众创新”的景象,济阳县人社部门在创业担保贷款政策的基础上扩大了创业担保贷款政策的覆盖面,符合创业担保贷款条件的人员最高可贷10万元。

据济阳县人社局就业部相关负责人介绍,此次创业担保贷款对象主要针对于济阳县登记失业人员、军队退役人员、被征地农民、残疾人、随军家属、高校毕业生、返乡创业农民工、城乡妇女、化解过剩产能企业职工和失业人员、网络商户、建档立卡

的贫困人口等。

这部分市民若想申请创业担保贷款,还需满足男性年龄小于60周岁、女性年龄小于50周岁,在济阳县辖区内拥有固定的经营场所、有合法的个体工商户营业执照、从事的经营项目符合国家的政策、法规,并且本人及配偶有良好的个人信用,具有一定的还贷能力,能提供必要的反担保措施,如担保人、不动产抵押、存单质押等。

符合创业担保贷款条件的市民最高可贷10万元,贷款期限为1年,对经营和个人信

誉好、还款及时并带动多人就业的申请人,经审核同意后可办理第二次贷款。据了解,创业担保贷款利息采取先交后补的办法,借款人需要提前缴纳一个季度的利息,申请人还款后足额归还,逾期利息和罚息不贴息。

若没有商业银行贷款记录的人员办理创业担保贷款,最长贷款期限为3年,第一年全额贴息,第二年贴息2/3、第三年贴息1/3。申请人可持相关证件材料到本人经营所在地街道(乡镇)人力资源和社会保障局服务中心提交办理申请。

县司法局做好社区矫正判前调查工作

今年已办理判前社会调查73件

本报7月6日讯(通讯员 张东 王修宏 记者 刘慧) 为进一步提高社区矫正质量,实现社区矫正与审判工作无缝衔接,济阳县司法局严格程序、纪律,确保调查评估意见客观、真实、合法。

在接收到审判机关委托调查函后,司法局及时做好登记,与被告人所在的村(社区)取得联系,进行走访调查,调查对象包括:村支部书记、被告人直系亲属以及街坊邻居,调查内容包括:本人基本情况、人际交往、犯罪原因、有无

犯罪前科等等。

在全面了解和评估调查对象的社会关系、一贯表现、犯罪行为后果等基础上,针对所调查的社会危险性和再犯罪的可能性情况,集体讨论是否适用社区矫正,形成调查评估意见书,及时提交委托机关,为准确量刑提供参考依据。

据了解,今年以来,司法局共办理判前社会调查73件,调查评估结果全部被委托机关采信,收到了良好的社会效果和法律效果。

县国地税联合举办减免税政策座谈会

济阳县24户纳税人参加会议

本报7月6日讯(通讯员 李志伟 记者 刘慧) 近日,济阳县国税局、地税局联合举办落实6项减免税政策专题座谈会,全县24户纳税人参加会议。

会上,国地税工作人员深入讲解了提高科技型中小企业研发费用加计扣除比例、扩大小微企业所得税优惠范围、商业健康保险个

人所得税政策等内容,与企业财务人员进行了互动交流,细致解答了企业提出的问题,并为企业发放了《国务院6项减税政策解读》书籍、光盘和减税措施二维码图标等辅导资料。

通过此次座谈辅导,进一步宣传了国务院6项减税措施,帮助纳税人加深了对国家减税政策的理解和把握。